Приложение 3                           
ТЕСТ – достижения

1 вариант

1.Закончите предложение:

  Сумма углов треугольника   равна…

2.Существует ли треугольник, два угла у которого равны  400 и 600 ?

3.Два угла треугольника соответственно равны 1000 и 500 , найдите третий угол.

4.Существует ли треугольник с двумя тупыми углами?

5.Два угла треугольника равны по 300 каждый. Чему равен третий угол?

6.Определите вид треугольника, если его углы равны 280 , 820 , 700 ?

7.Определите вид треугольника, если один из его углов –  тупой.

8.Существует ли треугольник с двумя прямыми углами?

9. Треугольник, у которого один угол прямой, является…

10.В равнобедренном треугольнике угол при вершине равен 400. Чему равен угол при основании? 

2 вариант

1.Закончите предложение:

  Сумма углов треугольника   равна…

2.Существует ли треугольник, два угла у которого равны  1300 и 700 ?

3.Два угла треугольника соответственно равны 400 и 600 , найдите третий угол.

4.Существует ли треугольник с двумя прямыми углами?

5.Два угла треугольника равны по 600 каждый. Чему равен третий угол?

6.Определите вид треугольника, если его углы равны 1100 , 530 , 170 ?

7.Определите вид треугольника, если один из его углов –  прямой.

8.Существует ли треугольник с двумя тупыми углами?

9. Треугольник, у которого все углы острые, является…

10.В равнобедренном треугольнике угол при основании равен 700. Чему равен угол при вершине? 

